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АНОТАЦИЯ: 

Лекционният курс по Методика на обучението по история изгражда цялостна представа 

у студентите за модерните аспекти на съвременното историческо образование. Ретроспек-

тивният поглед към традициите в преподаването на история и на гражданско учение се об-

вързва с потенциала на учебния предмет история и цивилизация за гражданско образование в 

духа на европейските ценности. Изясняват се теоретичните основи на държавните образова-

телни изисквания, новите учебни програми, функциите и структурните компоненти на дейс-

тващите учебници. Проблематизират предизвикателствата пред урока по история и се търсят 

възможни отговори в дейностния подход и стратегиите за активно учене.  

Основното внимание се съсредоточава върху техниките на развиване на общи и специ-

фични умения, свързани с прилагането на многоперспективността и интеркултурното взаи-

модействие. Поставя се акцент върху изграждане на историческа култура на младите хора 

чрез допълнително привличане на ресурси, свързани с локалната и регионалната история, 

музейната педагогика и устната история. Специално място е отделено на модернизацията на 

оценяването и на различните инструменти, които се използват в процеса на проследяване на 

напредъка на учениците в обучението по история. 
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Списания  

Диалогът в историята – издание на Сдружение на преподавателите по история в 

България в www.bghistory-edu.org 

 

Сайтове 

www.bghistory-edu.org – страницата на сдружението на преподавателите по история 

в България. Съдържа стандартите за учебно съдържание по история и цивилизация, 

учебните програми, много  работни листове и презентации, списание „Диалогът в 

историята” с чуждестранни и български материали, анотации на полезни за училищната 

практика исторически, методически  и общопедагогически  публикации, полезни връзки към  

речници  

 

www.euroclio.eu –  страницата на европейската асоциация на преподавателите по 

история. Съдържа огромен масив от полезна информация за модернииращото се 

историческо образование в Европа, ресурси на английски език, множество полезни 

препратки към сайтове на активно работещи асоциации на учители по история в Европа 
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